

От редакции № 2, 2020

Уважаемые коллеги!

У нас новый министр здравоохранения. 21 января на этот пост приказом Президента РФ назначен Михаил Альбертович Мурашко. Ему 53 года, родился в Свердловске (Екатеринбург). Закончил Уральский государственный ордена Трудового Красного знамени медицинский институт (специальность «лечебное дело»), затем интернатуру по специальности «акушерство и гинекология». В 2006–2011 годах Михаил Альбертович Мурашко был министром здравоохранения Республики Коми. В 2012 году Михаил Альбертович стал заместителем главы Росздравнадзора, а в марте 2013 года возглавил это ведомство. М. А. Мурашко — доктор медицинских наук, профессор Первого Московского государственного медицинского университета им. И. М. Сеченова.

Хотелось бы пожелать новому министру здравоохранения РФ избежать ошибок его предшественников, больше общаться с врачами, так сказать, «держать руку на пульсе».



*С уважением,
главный редактор
Ирина Брониславовна Ахметова*